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Evaluation period: 2014-01-21 - 2014-03-11
Answers 7

Number of students 12

Answer frequency 58 %

Mandatory standard questions

1. How many hours per week have you on average spent on the course, including scheduled time?
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2. How do you estimate your background knowledge before the course?
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3. How has the administration of the course worked?
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4. The overall impression of the course is very good.
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5. The level of difficulty for this course has been
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6. | consider that this course has taken up all of the learning outcomes described in the course syllabus. If
you select (1), (2), (3), or (4) please describe which learning outcome(s) has/have not been sufficiently covered.
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7. The grading criteria were clear and easy to understand
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8. | believe that the discussion climate during the course has been good
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9. | believe that the necessary infrastructure, such as teaching facilities and equipment, has functioned
effectively.
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Course leaders comments
For my comments please see http://www.ekoninternt.se/rob/susdev13/rob-utvard.pdf.

Student representatives comments
Verkar som att det mest ar upplagget pa kursen vad géller gobbets, paper och exam som behdver

diskuteras/justeras. Kan ocksa vara bra att titta igenom vilka modeller som ska tas upp och vilket fokus man vill ha
pa kursen. Hur man registrerar sig och att hittar till lektionssalarna ar inte relevant kritik till kursen.
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